



Столица цифровой трансформации

← Начало на стр. I

Премию «За лучший внедренный проект в сфере информационных технологий, разработанный организациями Свердловской области» получил генеральный директор ООО «Джи-Ти Лоджистикс» **Иван Денисов** за внедрение программы построения маршрутов GTRoute на Великолукском мясокомбинате. Внедренный софт автоматически строит оптимальные маршруты доставки и помогает компаниям сокращать затраты на транспорт и время планирования.

Премию в этой же номинации в 2024 году получил руководитель направления по информационным технологиям **Антон Филиппов** за проект внедрения автоматизированной системы оперативного управления производством ООО «Киберсталь». Система помогает предприятию увеличивать объем производства за счет оптимальной загрузки мощностей, повышать качество выпускаемой продукции, точность прогнозирования и соблюдение сроков исполнения заказов, сокращение средней длительности производственного цикла.

Дипломы лауреатам 2024–2025 годов по поручению главы региона вручил и.о. заместителя губернатора Свердловской области – министра инвестиций и развития Свердловской области Дмитрий Ионин. Победители каждой номинации получают по 300 тыс. рублей.

На выставке «Форум будущего» более 50 компаний представили свои цифровые разработки, в деловой программе запланировано свыше 50 мероприятий, посвященных сферам цифровой безопасности, автоматизации, беспилотным системам



Дипломы лауреатам губернаторской IT-премии вручил и.о. заместителя губернатора – министра инвестиций и развития Свердловской области Дмитрий Ионин

и популяризации технологий, на которых выступают порядка 300 спикеров. В рамках форума проходят Всероссийские студенческие киберучения, киберсоревнования и четвертый отборочный этап Международной «Битвы роботов».

По данным и.о. заместителя губернатора региона – министра инвестиций и развития Свердловской области Дмитрия Ионина, на форум уже зарегистрировалось свыше семи тысяч посетителей и регистрации продолжаются.

В рамках события Екатеринбург принимает третий всероссийские киберучения – студенческие соревнования по кибербезопасности ежегодно в рамках форума организуют Уральский фе-

деральный университет и Уральский центр систем безопасности. На соревнованиях участники разделяются на две стороны по 14 команд: «Red Team» – атакующие и «Blue Team» – защитники – первые попробуют взломать инфраструктуру, а вторые расследовать инцидент взлома.

Завершающим акцентом «Форума будущего» в «Екатеринбург-Экспо» станет четвертый отборочный этап чемпионата «Битва роботов 2025». Среди участников – команды из десяти регионов России, а также Белоруссии, Индии и Китая.

В рамках конгресса глава региона Денис Паслер посетил уральскую штаб-квартиру цифрового флагмана Свердловской области – компании «Контур».

«Договорились с председателем Совета директоров **Дмитрием Михайловичем Мраморовым** и генеральным директором **Михаилом Юрьевичем Сродных** об обмене опытом в развитии электронного документооборота, кибербезопасности и других цифровых проектов», – рассказал Денис Паслер в своих соцсетях.

Напомним, IT-компания «Контур» является одной из крупнейших в России, в ней работают более 12 тыс. сотрудников, из которых около 6,5 тыс. в Свердловской области. В штаб-квартире в Екатеринбурге созданы все условия для комфортной работы и отдыха, можно даже заниматься спортом или другими своими увлечениями.

«Ключевая задача – выполнение социальных обязательств»

Правительство Свердловской области рассмотрело проект бюджета на 2026 год

Максим НАЧИНОВ

На заседании Правительства Свердловской области рассмотрен проект бюджета на предстоящий год и плановый период 2027–2028 годов. Проект документа представил министр финансов региона Александр СТАРКОВ. Прогноз по доходам запланирован на уровне 504,4 млрд рублей. Прогноз по расходам – 536,3 млрд рублей, 70% из которых будут направлены на социальную сферу.

– Наша ключевая задача – выполнение социальных обязательств, реализация национальных приоритетов, поддержка участников спецоперации и членов их семей, развитие инфраструктуры, а также обеспечение баланса между интересами всех территорий области. 70 процентов в структуре расходов имеют социальную направленность. На решение задач в сфере образования, здравоохранения, культуры, спорта и культуры предусматриваем 359 млрд

рублей, – сказал губернатор Свердловской области **Денис Паслер**.

В проекте бюджета закреплены необходимые меры по обеспечению и индексации зарплат всех категорий работников бюджетной сферы, индексации расходов на социальные выплаты, стипендии, питание, медикаменты. Обеспечено повышение минимального размера оплаты труда.

В ближайшее время законопроект об областном бюджете будет направлен в Законо-

дательное Собрание Свердловской области.

Напомним, процесс подготовки бюджета стартовал в середине сентября. Задача обеспечить устойчивость и сбалансированность финансовой системы региона, выполнить все социальные обязательства и поручения Президента России, реализовать нацпроекты поставил перед органами государственной власти губернатор Свердловской области Денис Паслер.

Студентами свердловских колледжей и техникумов в этом учебном году стали более 36 тысяч человек

Губернатор Свердловской области **Денис ПАСЛЕР** сообщил о росте интереса свердловчан к получению среднего профессионального образования. Всего в этом учебном году студентами свердловских колледжей и техникумов по профессиям, востребованным на рынке труда Среднего Урала, стали более 36 тыс. молодых людей.

«Мы проводим большую работу, чтобы ликвидировать дефицит трудовых кадров в регионе. В том числе развиваем федеральный проект «Профессионализм».

<...> Отметч, что программы среднего профессионального образования становятся все более востребованными у выпускников школ региона – цифры говорят сами за себя. Всего в 2025 году ребята подали более 145 тыс. заявлений на поступление в уральские техникумы и колледжи – это на 40 тыс. больше, чем в прошлом году. Самым популярным направлением, на которое стремились поступить школьники, стало машиностроение. Много желающих реализовать себя в сферах транспорта, строительства, здравоохранения, образования, энергетики, информационных технологий, сервиса и туризма. Каждая из сфер активно развивается на Среднем Урале и нуждается в квалифицированных кадрах», – написал Денис Паслер в своих соцсетях.

Синхронизация рынка труда с системой образования отвечает задачам национального проекта «Кадры», инициированного Президентом России **Владимиром Путиным**. Глава региона добавил, что из общего числа первокурсников почти 11 тыс. человек приступили к обучению на базе 13 кластеров, созданных в Свердловской области

по федеральному проекту «Профессионализм». Они получают 128 различных профессий.

«Мы видим, что система образовательно-производственных центров эффективна. Именно поэтому в 2026 году планируем организовать еще 7 таких кластеров, а также будем работать над увеличением числа работодателей-партнеров, число которых сегодня превышает 240», – отметил Денис Паслер.

све.рф